



Afișat la data de 09.11.2023

**Tabel cu candidații programați la evaluarea psihologică în data de 13.11.2023**

Testarea psihologică se va desfășura la sediul **Punctului de lucru din cadrul Serviciului Psihologia Personalului din incinta Centrului de Detenție Craiova** (mun. Craiova, str. Bariera Vâlcii, nr. 160A, cod 200717, județul Dolj).

Pentru fluidizarea accesului în penitenciar, recomandăm candidaților: să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri), aparate foto video, modem-uri, reportofoane, baterii externe obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.

În situația în care candidații nu au unde să lase obiectele menționate, acestea urmează a fi pregătite spre a fi predate în punctul de acces în penitenciar.

Înainte de a trece prin poarta detectoare de metale, candidații trebuie să își dea jos haina, sacoul, geaca, cureaua etc., să își scoată toate obiectele care pot fi semnalate de poarta detectoare de metale (curele, brățări, ceas, bani metalici, brichetă, țigări, gumă de mestecat, pix,) și să le depună în tăvile special destinate, pentru a fi controlate separat.

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Codul unic</b>	<b>Unitatea unde este înscris candidatul</b>	<b>Postul vizat</b>	<b>Data și ora planificării</b>	<b>Obs.</b>
1.	PIIS-OP-A-11	Penitenciarul Iași	Ofițer (psiholog)	13.11.2023 07:45	-

Candidații au obligația de a se prezenta la evaluarea psihologică, la data stabilită și cu minimum 30 minute înainte de ora la care sunt programați, având asupra lor:

- Cartea de identitate/cartea de identitate provizorie/pașaportul (în original);
- Dovada achitării taxei de examinare psihologică;
- Pix/stilou cu pastă/cerneală albastră;

**Taxa de examinare psihologică se plătește în:**

**Codul IBAN al ANP pentru încasarea contravalorii taxelor psihologice este:**

**RO84TREZ70020G365000XXX deschis la ATCPMB,**

**Beneficiar Administrația Națională a Penitenciarelor, cod fiscal 4266324**

**Valoarea taxei de examinare psihologica este de 70 lei.**